

友巴图姆带头把手中的冰水轮番 浇在林书豪头上,共同庆祝这场胜 利。"当第一个三分投进的时候,我 觉得自己很舒服,正在状态,这通常 对我是个好事。"正如林书豪所说, 他找到感觉时就变得不可阻挡。

虽然本赛季大部分时间都以 替补身份出战,但除了在进攻端 提供稳定输出,林书豪还凭借自 己善打硬仗的特点,帮助黄蜂队 取得多场关键胜利,在"林疯狂"

之后又获封了"关键林"的称号。

效率却不逊主力

第六个赛季,除了在勇士的处子 赛季,他在本赛季的首发出场次 数迎来新低,效率值却逼近在纽 约尼克斯时的"疯狂"赛季。即 便是和其余主力球员比较,林书 豪的赛季表现也仅仅逊于沃克、 巴图姆,后两位也是这支黄蜂队 为数不多的全明星球员。换言 之,以林书豪的表现,他完全配 得上这样一支季后赛球队的先

目前,黄蜂队以40胜30负 排名东部第六位,但与三至五位 的球队差距最多只有1个胜 场。即便是偶尔疯狂,林书豪所 展现出来的关键时刻得分能力, 很可能使他成为黄蜂

队在季后赛中的

重要武器。

身价涨 赛季表现获认可 夏天将迎大合同

虽然有着2011~2012赛季在 尼克斯的疯狂赛季,但在火箭和 湖人的3个赛季,林书豪的表现 不尽如人意,加上上赛季的"毒 药合同",使得林书豪在临近赛 季开始时仍没有搞定新合同,导 致他在NBA的市场行情跌至处 子赛季以来的谷底。

虽然当时林书豪可以选择 来CBA拿高薪,但他出人意料 地选择和黄蜂签下2年430万 美元的廉价合同。林书豪本赛 季在黄蜂只能拿到210万美元 的薪水,在整支球队中排在第 11位,在联盟所有球员中排在第 276位。

愿意自降身价,林书豪的解 释是"克利福德教练更了解 我"。没错,正是在克利福德治 下,林书豪成为黄蜂队第二阵容 的核心。本赛季黄蜂之所以能 够在东部崛起,以林书豪为首的 板凳匪徒起到关键作用。

林书豪与黄蜂签的是两年 合同,第二年他有权利选择跳出 合同,林书豪有信心凭借自己的 能力和这赛季的表现,在休赛期 为自己谋求一份更好的合同。 除了选择和黄蜂签署长期合同, 其他球队必然也会向他抛出橄 榄枝,考虑到今年夏天NBA工资 帽的大幅度提升,林书豪有望在 今年夏天拿到一份货真价实的 大合同。**木木**

国足今晚战马尔代夫 亚足联看好出线前景

高洪波:为决战召唤热血

国足今晚迎战马尔代夫,面对弱旅必须全取3分。

今天,国足将在武汉迎来2018年俄罗斯世界杯预选赛亚洲区40强赛的倒数第二场比 赛,对手是马尔代夫队。中国之队官方也发布主题为"爱足球,我们爱中国"的海报,为国

本场比赛也引起了亚足联官网的重视,亚足联仍然看好国足,官网撰文道:"接下来对阵 弱旅马尔代夫的比赛,对于中国队来说绝对不容有失。中国队有很大可能在本轮过后, 便上升至小组第二名的位置。"

国足必须抓住最后一丝机会

中国男足对阵马尔代夫 队的世界杯足球赛亚洲区预 选赛比赛将于24日在武汉打 响。出线形势严峻的中国国 足不容有失,必须抓紧最后 一丝机会。

前6轮比赛过后,中国队 以3胜2平1负积11分的成绩 排名C组第三,落后多赛一场 的中国香港队3分。该组头名 卡塔尔队以六战六捷的成绩拿 满18分。

根据亚洲区40强赛的规 则,8个小组的第一名和4个

强赛,积分相同的球队将先 比净胜球数。国足目前只剩 下争取成为成绩最好的4个 第二名的机会,晋级不但要 立足于连胜两场并多捞净胜 球,还得看别的小组的第二 名的脸色。

6轮仅积3分的马尔代夫 队并未摆出最强阵容,队中大 部分都是新人。尽管马尔代夫 队实力有限,但事关出线最后 一丝希望,国足不容有失。高 洪波此前接受采访时表示,国 家队目前处于困难时期,出线 成绩最好的第二名将晋级12 的主动权不在自己手中,但全 队仍要做到"1%的机会100% 的努力争取"

中国之队官方写道:"国 家队重新在武汉集结,这是 高洪波重新执掌国家队之 后的第二次集训,就将站上 光鲜却凶险的世预赛舞台。 但只要有一线光明,国家队 就必将全力出击。我们召唤 英雄挺身而出,更加召唤热 血的你们并肩战斗! 希望每 一个对中国足球背负过痛 苦,承载过希望的球迷,为 高洪波和国家队将士们加油 助威!"

高洪波:为中国足球未来祈祷

此间表示,国足24日对阵马尔代夫 队的世预赛比赛目标就是全取3分。

14日,中国足协公布了男足 国家队备战2018年俄罗斯世界 杯预选赛亚洲区40强赛小组 赛最后两场比赛的24人集训 名单,上任不久的国足主帅高 洪波这次依然将恒大队的前国 足队长、中场核心郑智排除在 集训名单之外,赵明剑、丁海峰 等新鲜血液加入,以及蒿俊闵、 张稀哲、尹鸿博的入选则标志 着技术型打法重归国家队。

高洪波在赛前的新闻发布

中国男足主帅高洪波23日在 会上表示,对阵马尔代夫,球队 目标是战胜对手全取3分。此 外,由于张琳芃和王燊超之前 在联赛中受伤,24日将无法上 场。冯潇霆将出任球队队长。

高洪波表示,球队将争取让 比赛过程和结果都好于上场 (战平中国香港队)比赛表现。 "国家队教练组接手球队时间 较短,但希望能在球队打法和球 员默契上有所改变。"高洪波 说。他还表示:"目前中国队面 临压力比较大,希望广大球迷和 媒体都能众志成城,为中国足球 未来发展祈祷。"据新华社